



24 августа в поликлинику Лямбирского района, а именно в кабинет эндоскопии, завезли новое оборудование. Эндоскопическая стойка с новейшей аппаратурой заменила старую технику.

По словам главного врача лечебного учреждения Виктора Сергеевича Слугина, это последнее слово российского медицинского оборудования предоставлено Министерством здравоохранения РМ. На республику выделено два видеоэндоскопа. Эндоскопия является одним из современных направлений диагностики заболеваний желудочно-кишечного тракта. Только данный метод позволяет врачу без хирургического вмешательства заглянуть внутрь организма. Видеоэндоскоп позволяет вести наблюдение за ходом исследований и операций с экрана цветного телевизионного монитора.

Врач-эндоскопист Алукаев Азат Аббясович (на фото) ждал новую технику около 20 лет. - Теперь работать намного удобнее, появилось больше возможностей и для больных больше пользы,- делится он. - С помощью новой техники все выводится на экран, можно обсуждать заболевание, консультироваться с врачами. Отечественное оборудование ничем не хуже зарубежного, видимость отличная.